

“玩转暑期，让快乐做主”

本周末开始，济南市大部分中小学生将正式放假，孩子们翘首以待的暑期终于来了。为了让孩子度过一个清凉而有意义的完美假期，旅游编辑室联合济南市部分实力强、信誉好、线路操作经验丰富的主流旅行社，共同从山东省及周边省市精心挑选了多条适合度假游玩、消夏避暑的精品亲子游线路，推荐给广大家长和学生。

本报携手主流旅行社推出

一日近郊 满是清凉

金象山乐园 觅凉疯玩一日游



九如山真山真水一日游

九如山是山东旅游界比较另类的一个景区，依托济南市最好的植被覆盖和充沛的水资源，全心全意打造山水概念和卖点，只卖山水，摒弃了传统景区必须注入传说、典故、碑刻等文化元素的建园理念。九如山群山郁郁葱葱、连绵起伏，瀑布银珠飞落、奔涌之下，栈道古香古色、曲折险峻，溪流潺潺而下、清澈见底，九如峡谷古木参天、林海如潮，为游客呈现了一个巨大的避暑胜地。

九顶塔泼水节、民俗体验一日游

九顶塔中华民俗欢乐园是济南近郊最有文化气息的景点之一，在九顶塔游客可以观赏到原汁原味的少数民族演出，体验耳目一新的少数民族文化；欣赏好汉秦

琼、地道战、山洪暴发三大实景剧，晚上在繁星点点中参与激情四射的篝火晚会，最吸引游客的是持续达2个月多民族共同参与的泼水节，参与者一人一个脸盆，大家不分你我、不分老幼，相互对泼，畅快、凉爽、惬意涌上心头，夏日闷热一扫而光。

亚龙湾水上世界嬉水一日游

泰山亚龙湾水上乐园是花样年华景区投入巨资打造的山东最大室外水上乐园，乐园占地20万平方米，乐园有造浪池、十多条巨蟒滑道、亚洲第一碗、超级漂流岛等几十项水上娱乐项目，是嬉水玩水的天堂。时下，亚龙湾水上乐园万人比基尼大赛正在如火如荼地举行着，嬉水就到亚龙湾水上世界吧。

方特欢乐世界 动感体验、疯玩一日游

泰山方特欢乐世界作为山东最大、最高端的高科技主题公园，开业后深受山东游客的喜爱，神秘河谷、恐龙危机、聊斋、飞越极限、火星星等娱乐项目是游客最喜欢的主题，暑期方特欢乐世界推出首届泼水节，包括傣族泼水节和“夏日酷乐”疯狂水站等主题活动。

二日省内 凉爽惬意

蒙阴蒙山森林浴场 避暑度假两日游

蒙山群山秀丽巍峨、蜿蜒起伏，植被达到98%以上，负氧离子含量是220万个/立方厘米，是山东省内少有的超洁净地区。蒙山云蒙景区(蒙蒙蒙山)依托良好的植被资源做足绿色文章，依次开发了森林漂流、森林大巴、森林索道和森林冲锋车等

参与性、避暑性强的旅游项目，同时蒙山又倾力打造运动概念、养生概念、慈善概念，把蒙山由单纯的观光景点打造成休闲、养生、运动、避暑的度假型景点。今年暑期，蒙山云蒙景区全力打造了森林浴场避暑节，让游客到蒙山充分享受生态山林避暑的乐趣。

海阳招虎山寻凉探幽、金沙滩嬉水、亚沙会会馆开眼界二日游

海阳招虎山国家森林公园是去年在济南旅游市场崭露头角的景区。景区拥有山东最美最清凉的西区峡谷、刚刚举行金沙会龙舟比赛项目的九龙湖和金碧辉煌、佛教文化深厚的成道禅寺等三大主要卖点，让招虎山依然是今年济南市场最有号召力的海滨度假景区。海阳万米金沙滩沙质细腻、平坦开阔，是游泳、嬉水和赶海的乐园，亚沙会的举办让海阳声誉鹊起，亚沙会的众多比赛场馆让游客趋之若鹜。

富华游乐园水上皇宫嬉水、青岛海底世界科普两日游

富华游乐园加青岛海底世界二日游线路融合疯狂、嬉水、科普、赶海、避暑等多个避暑亲子元素，游客可以在富华游乐园感受880米(山东最长)双环过山车的刺激惊险、超级大摆锤的失重飘逸、迪斯科转盘的颠沛流离和5D影院的超凡感受，可以在以玛雅文化为主题室内水上皇宫中嬉水游玩，感受超级蟒道的急速行驶，体验造浪池的波涛翻滚，水上皇宫最大的优势是游客在嬉水寻凉时不会有丝毫的阳光灼热感。青岛海底世界是山东省开业最早的海洋动物主题公园，面貌凶相的超级大白鲨，触手可及的山东最长海洋动物海底隧道、梦幻神奇的水母宫都让游客大呼过瘾。

世界山水公园 东方休闲名湖 国家AAAAA级景区 玩水，就去千岛湖！

暑期特惠

1、亲子游二免一：7月1日-8月31日，凭户口本和身份证父母携未满18周岁子女，免一张子女门票。（仅限千岛湖东南湖区游玩码头办理）
2、中、高考生免票：6月20日-7月31日，凭2012年高考、中考准考证本人可免一张景区门票。

推荐线路

黄山、千岛湖、杭州休闲四日游\杭州、千岛湖、乌镇、上海双动四日游

详情请咨询400-8811-988
官方网站www.qiandaohu.cc

全市各大旅行社均可报名



齐山欢迎您

自驾游路线：经十路—309国道—王村（淄川方向）—省道325—黑旺（右拐）—太河镇—齐山风景区
景区地址：淄博市淄川区太河镇政府南5公里 旅游热线：0533-5087373 网址：http://www.shandongqishan.com

亲子游避暑线路

青岛海泉湾

赶海、度假、温泉两日游

青岛海泉湾旅游度假区是今年开业的山东顶级休闲度假目的地，是高品位享受和中端消费价格的典范。海泉湾拥有五星级的酒店住宿、青岛地道正宗的海鲜大餐和青岛啤酒每天专供的特鲜啤酒，拥有数十家的奥特莱斯名品店和酒店专属的数千米优质沙滩，还拥有山东超一流的温泉疗养。放假了，带着家人到海泉湾放松一下吧，让海泉湾赋予你和家人清凉、放松、养生等高质量的顶级享受。

跟着课本下江南

瘦西湖、镇江金山、溱湖三日游

扬州瘦西湖和镇江金山寺都是孩子们在课本上学到的名篇，为了让孩子更好地感受江南的魅力和巩固学习知识，济南部分主流旅行社推出“跟着课本游江南”旅游线深受亲子游客喜爱。在这条旅游线中，游客可以游玩欣赏瘦到极致，美到极致的瘦西湖，实地参观二十四桥；白蛇水漫金山的故事广为流传，游客在镇江将游玩真正的金山寺。

泰州作为春兰公司的总部，溱湖湿地是国家5A级景区，能让游客充分感受大湖、大湿地、大手笔的魅力。凤城河光溢彩、小船摇曳，是江南水乡的新发现。（东方）

友情链接：
合作旅行社包括：山东嘉华国际旅行社、山东百事通国际旅行社、山东交运旅游集团、中国国旅（山东国际旅行社）、山东旅游有限公司、济南康辉国际旅行社、山东旅行社、山东观光国际旅行社、山东省中国青年旅行社、济南国信旅行社等。

跨省出游 避暑天堂

河北野三坡百里峡探凉、拒马河漂流、百草畔休闲三日游

地处燕山山脉的河北涞水野三坡景区是国家5A级景区、世界地质公园，景区百里峡有着天下第一峡的美誉，峡谷岩壁笔直陡峭，如刀削斧削，高达数百米，两岩壁之间

游情快递

旅游百事通188元 “嬉水临沂 清凉一夏”

盛夏来临，酷暑难当，您想好和亲朋好友去哪里旅游避暑了吗？为答谢广大泉城人民的大力支持，“旅游百事通”特别推出“嬉水临沂、清凉一夏”活动，邀您一起“探访灵山秀水，体验多彩临沂”。

值得一提的是，为了回馈长久以来广大泉城人民对“旅游百事通”鼎力支持，“旅游百事通”将此款市场价近400元的产品，通过大规模集中采购将价格降至238元，并且特别针对中、高考生推出了188元的特价，使考生在紧张的复习与考试后，能彻底的放松。

此次活动以清凉嬉水为出发点，精心设计智圣汤泉水上乐园+竹泉村+临沂国际影视城精彩2日游。行程游览智圣汤泉温泉度假村，它拥有山东省最大的温泉人工造浪池，让您体验“无风也起浪”的乐趣。10米高的螺旋滑道可以让您尽情的游玩嬉戏，体验清凉与刺激；竹泉村旅游度假区清泉与翠竹相映，鸟语花香风习习，朝日落映照古村，一幅宁静清新的田园画卷，让您体验真正的宁静致远；临沂国际影视城里参观“白墙青砖黛瓦，

康辉旅游网上团购“大放价”

近日，为答谢新老客户对济南康辉旅行社新官网的支持和鼓励，旅行社特意挑选适合夏季出行的海滨游线路，以成本价团购活动回馈广大客户，客户通过网上签约报名，即可享受旅游线路产品团购优惠政策。如“日照海滨乐园两日游”原价180元/人，团购价150元/人；“青岛黄岛金沙滩极地海洋世界二日游”，原价398元/人，团购价370元/人。

随着电子商务快速发展的趋势，济南康辉旅行社在保留原有网址（www.sdcct.com）的基础上升级创建了济南康辉新官网，率先实现客户手指就能在网上轻松办理好出行手续。

枣庄消夏 草原寻芳

宝中旅游约您一起寻找最美夏天

清凉，何须太北？随我，尽情沉醉！炎夏已至，宝中旅游特别推出承德避暑山庄、乌兰布统草原—金山岭长城双动五日游，乘坐最便捷的交通工具，去最美的地方，体验炎炎夏日里最舒爽的清凉。

承德避暑山庄是清王朝的夏宫，借助当地环境和野趣，经过工匠的悉心设计和布局，建成简约大气的皇家园林。高墙大院，松柏林立，青砖灰瓦虽不炫华丽，却有着独有的清爽和大气。每一间宫殿都承载着厚重的历史，每一处陈设都讲述着动人的故事。由康熙和乾隆两位大帝亲题的“康熙七十二景”更是典雅别致，极为清丽。

乌兰布统草原则充满了野性之美。草原日出，敖包相会，策马奔腾、篝火晚会……处处都是青草的芬芳，随处可见草原的秀美。滑草、射箭、体验前所未有的乐趣，漫步花海，沉醉在大自然最洋洋的盛开。此外，宝中还将带你去登临万里长城最美的一段——金山岭，依山傍水，木葱葱，引发您无尽的英气与豪情！

最华贵的夏宫，最纯正的草原，最美丽的长城，山东独立成团，全程导游陪同，纯玩无购物！

想要出游的人啊，赶快收拾行囊，随宝中一起去寻找最清风迷人的仲夏之梦！

第三届国际(中国·沂水)地下河漂流节

活动时间：7月14日-8月14日

激情漂流·峡谷穿越·招募勇士 《龙冈奇迹 唱响山东》 人蛇共眠·挑战极限

龙冈旅游集团 咨询电话：400 669 8899 详情登陆：Http://www.longur.com 推荐线路：A 地下大峡谷+地下萤光湖 B 地下大峡谷+地下萤光湖+天马岛

2012 “清凉16℃”戏水第五季 7月7日隆重开幕

河南·林州太行大峡谷

湿身桃花谷 难躲桃花运
白天：激情泼水节、民俗风情展；夜晚：啤酒音乐会、露营体验夜。
核心景点：太行之魂 王相岩；百里画廊 太行天路；泉潭叠瀑 桃花谷。

各大旅行社均可咨询报名

景区路线：济聊高速-青兰高速-京港澳高速-南林高速-林州-太行大峡谷 咨询：15518509988 景区电话：0372-6082888 网址：www.thdxg.net